



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с генеральным секретарем Исламского джихада Палестины - 16 /Oct/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) встретился с генеральным секретарем Исламского джихада Палестины Рамазаном Абдуллах и сопровождающей его делегацией. Выразив глубокое удовлетворение победой сопротивляющегося населения сектора Газза в пятидесяти однодневной войне и бессилием сионистского режима перед осажденным народом, Верховный Лидер революции отметил, что эта великая победа является доказательством «обещания Божественной победы и предвестником еще более крупных побед», и подчеркнул: «Исламская Республика и иранский народ гордятся вашей победой и стойкостью, мы надеемся, что череда ваших сопротивлений продолжится до окончательной победы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что пятидесяти однодневная война и сопротивление маленькой территории Газзы при ее ограниченных возможностях и небольшой численности населения перед беспощадным режимом и хорошо оснащенными военными силами, обладающими мощной поддержкой и широкими возможностями, является важным вопросом, вызывающим изумление, и затем добавил: «Согласно обычным расчетам и рассуждениям, сионистский режим при всех его возможностях должен был завершить эту операцию в тот же день, но в конце этот режим оказался беспомощным в достижении своих целей и капитулировал перед условиями сил сопротивления».

Напомнив обещания Всевышнего помочь сражающимся моджахедам, Верховный Лидер революции заметил: «Удивительное содействие народа силам сопротивления и отсутствие усталости от не прекращающихся бомбардировок врага, жестокое истребление более двух тысяч людей, в том числе, множества женщин и детей, не было ничем иным, кроме поддержки и помощи Аллаха».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Воплощение обещаний Всевышнего на этой арене свидетельствует о том, что эти обещания будут выполнены и на более широкой арене действий, и воля Аллаха направлена на то, чтобы вашими руками решить палестинский вопрос».

В продолжение встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость проявления бдительности в отношении сложных вражеских провокаций, направленных на силы сопротивления, и с этой точки зрения указал на две важные стратегические задачи.

Указав на ничтожную вероятность повторных атак сионистов, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Движение сопротивления должно с каждым днем приумножать свою подготовленность и силы, увеличивая внутри сектора Газза резервы своего могущества».

Говоря о второй стратегии, Верховный Лидер революции отметил, что планирование в отношении западного берега Палестины, лицом к лицу с агрессорским режимом, является главным условием, и заявил: «Война с режимом сионистов судьбоносная, она решит исход вопроса, и нужно сделать так, чтобы враг почувствовал ту же тревогу в отношении западного берега, которую он испытывает относительно сектора Газза».

И в завершение Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул сложность и запутанность происходящих в регионе событий, добавив: «Разумеется, перспектива перемен светлая и положительная, мы надеемся, что всемогущий Создатель направит всех нас на то, что целесообразно для исламской уммы, Палестины и нейтрализации происков врагов».



Генеральный секретарь Исламского джихада Палестины Рамазан Абдуллах, выразив удовлетворение выздоровлением Его Светлости Аятолла Хаменеи, сказал: «Все братья исламского джихада и сил сопротивления при каждом намазе молятся за здоровье Вашей Светлости, и мы надеемся, что станем свидетелями дня, когда мы с вами вместе совершим молитву в мечети Аль-Агса».

Представив Верховному Лидеру революции отчет, касающийся пятидесяти однодневной войны и славной победы, Рамазан Абдуллах сказал: «Бессспорно, эта победа была достигнута под сенью поддержки, оказываемой Исламской Республикой, и если бы не было эффективной и стратегически важной помощи Ирана, возможности сопротивления и достижения победы в секторе Газза были бы минимальными».

Далее генеральный секретарь Исламского джихада Палестины добавил: «На самом деле победа сил сопротивления в секторе Газза принадлежит палестинскому народу, и, несмотря на большой ущерб, понесенный народом в этой неравной войне, нельзя не подчеркнуть проявленные им терпение и выдержку».

Рамазан Абдуллах акцентировал внимание на выступлении Лидера Исламской революции в процессе пятидесяти однодневной войны, на необходимости вооружить западный берег, чтобы противодействовать военным действиям сионистского режима. Он охарактеризовал его в качестве эффективного решения, имеющего стратегическое значение, которое способствовало укреплению морального духа и удвоило силы моджахедов.

Указав на обещания некоторых стран участвовать в восстановлении сектора Газза, генеральный секретарь Исламского джихада Палестины Рамазан Абдуллах заметил: «Мы не очень верим этим обещаниям, и для возмещения понесенных во время израильской агрессии ущербов мы надеемся только лишь на Всевышнего».